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V sobotu 14. února ožilo Hanácké náměstí 
v Chropyni tradičním masopustním veselím. Od do-
poledních hodin se zde začaly scházet masky 
všech podob, které postupně zaplnily celé 
Hanácké náměstí. Dobrá nálada, hudba a smích 
tak provázely celé dopoledne i další program.
V 10 hodin vyrazil masopustní průvod, který 
se stal jedním z hlavních bodů programu a přinesl 
radost nejen jeho účastníkům, ale i divákům, kteří 
si nenechali tuto veselou podívanou ujít.
Vrchol programu přišel v 11 hodin, kdy se o tra-
diční pochovávání basy postarali členové chro-
pyňských ochotníků. Jejich humorné ztvárnění 
této staré masopustní tradice pobavilo malé 
i velké a připomnělo, že masopustní období 
symbolicky končí a nastává čas postního klidu.
Bohatý doprovodný program čekal po celý den 
také na děti i dospělé. Velký úspěch sklidila 
veselá Žonglérská omeleta, rozverný chůdař 

Masopust v Chropyni přinesl veselí, 
průvod i pochovávání basy

Pro další fotografie načtěte QR kód 
nebo navštivta stránku: 
https://eu.zonerama.com/JirkaZikos/Album
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Masopust v Chropyni přinesl veselí, 
průvod i pochovávání basy
Štrafák i škola žonglování, kde si návštěvníci 
mohli vyzkoušet nejrůznější rekvizity a triky. 
Nechyběla ani originální herna Tajuplný svět 
podivuhodných her Jiřího Šebesty, která při-
lákala malé i velké hráče.
K pravému masopustu samozřejmě patří také 
dobré jídlo. Návštěvníci si tak mohli po celý 
den pochutnávat na zabíjačkových specialitách 
a dalších dobrotách, které k této lidové tradici 
neodmyslitelně patří.
Na závěr patří poděkování všem, kteří se na le-
tošním masopustu v Chropyni podíleli. Děku-
jeme TJ Chropyně za poskytnutí zázemí, všem 
stánkařům, účastníkům průvodu, technickým 
pracovníkům, umělcům a vystupujícím, a také 
medvědu Honzovi a jeho tatínkovi, kteří 
byli milou a nepřehlédnutelnou součástí 
celé akce. Velké poděkování patří přede-
vším všem návštěvníkům, kteří svou účastí 
a dobrou náladou vytvořili krásnou atmosféru 
celého dne.

SMM
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Vážení spoluobčané, 
bohužel se v poslední době potýkám s problémy, o kterých vás musím 
informovat. Ne naší vinou, nýbrž ze strany státu, odborně se to nazývá 
„ze strany vyšší moci“, se v poslední době znovu otevírá téma, které 
„dlouho spalo“, a to téma plánované těžby štěrkopísku v lokalitě naší 
místní části Plešovec. 
Jako starosta města Chropyně považuji za nutné říct jasně a otevřeně: 
Takový záměr v bezprostřední blízkosti obytné části města považuji 
za nepřijatelný a na posledním jednání ve Zlíně, při projednávání tématu 
s názvem „Strategie surovinové politiky státu“, jsem se proti záměru 
otevření těžby štěrkopísku v lokalitě Plešovec velmi ostře vymezil a vy-
jádřil jsem v tomto jasný nesouhlas města Chropyně. Níže vám popisuji 
důvody, které mě vedou k tomuto postoji. 
Stát dlouhodobě upozorňuje na nedostatek stavebních surovin a hledá 
nová ložiska, kde by bylo možné těžbu zahájit. Jedním z nich je i území 
v Plešovci. Právě tady se ale znovu ukazuje zásadní problém podobných 
projektů – rozhodnutí se připravují bez dostatečné komunikace s místní 
samosprávou a bez ohledu na obyvatele, kterých se to bezprostředně 
dotýká.
Podle dostupných informací, které jsme si sami aktivně zjišťovali, 
již byly podniknuty první kroky směrem k otevření štěrkopískovny. Tyto 
kroky však probíhaly bez oficiálního informování města. Přitom právě 
Chropyně, a hlavně místní část Plešovec, by nesla hlavní důsledky ta-
kového rozhodnutí státu. Považuji za nepřijatelné, že se toto děje bez 
vědomí vedení města Chropyně, a to zejména při faktu, že stát si tuto 
těžbu chce prosadit oproti našemu platnému územnímu plánu, který 
samozřejmě tuto těžbu neumožňuje. 
Pro obyvatele Plešovce by případná těžba znamenala zásadní zásah 
do kvality života. Hluk, prašnost, těžká nákladní doprava, možný pohyb 
podloží a tedy změna charakteru celé lokality jsou rizika, která nelze 
bagatelizovat. Stačí si uvědomit, že se ložisko nachází v těsné blízkosti 
rodinných domů. To je situace, kterou považuji za naprosto nevhodnou 
a nepřijatelnou.
Rozumím tomu, že stát hledá zdroje surovin pro stavebnictví. To ale ne-
může znamenat, že se těžba bude prosazovat na úkor lidí, kteří v daném 

Těžbu štěrku v Plešovci nechceme. 
Chropyně se bude bránit

místě žijí. O to více zarážející je, že celý proces se rozbíhá bez otevřené 
debaty s městem a bez jasného vysvětlení, proč byla vybrána právě tato 
lokalita.
Jsem přesvědčen, že pokud má stát řešit nedostatek surovin, musí hledat 
taková řešení, která nepoškodí obydlená území. Plešovec rozhodně není 
vhodným místem pro vznik nové pískovny.
Vedení města Chropyně proto bude postupovat jednoznačně. Budeme 
hájit zájmy našich obyvatel a uděláme maximum pro to, aby tento zá-
měr nebyl realizován. Jsem při tomto připraven využít všechny zákonné 
možnosti, které má samospráva k dispozici.
Když jsem o tomto nejprve informoval Radu města Chropyně, 
tak mě v tomto postoji plně podpořili všichni radní a věřím, že mě v tomto 
podpoří i většina napříč zastupitelstvem města. Nejde o politiku ani o spor 
se státem. Jde o ochranu prostředí, ve kterém žijete vy, naši občané.
Chropyně byla vždy městem, které si dokázalo své zájmy obhájit, a věřte, 
že stejně budeme postupovat i v tomto případě.

Mgr. Michal Vlasatý, starosta města Chropyně

Příprava kalendáře města Chropyně 2027 
– Recepty z našich kuchyní
Vážení občané,
sotva jsme rozdali kalendáře na rok 2026, už se pouštíme do příprav 
dalšího. Tentokrát jsme v redakci zvolili téma „Recepty z našich ku-
chyní“ - kalendář plný chutí! 
Hledáme tedy oblíbené, rodinné a osvědčené recepty, podle kterých 
se u vás doma vaří, peče, smaží – prostě ty, které připravujete s láskou 
a které by si zasloužily zveřejnit a potěšit tak i ostatní Chropyňáky.
Nezáleží na tom, zda půjde o polévku, hlavní chod, moučník nebo 
jakoukoliv jinou dobrotu. A možná právě váš recept se objeví v ka-
lendáři a bude zpříjemňovat jeden z týdnů roku 2027.
„Ruku k dílu“ tedy může přiložit každý – od malého až po dříve 
narozeného. Společně tak můžeme vytvořit kalendář, který nebude 
jen praktickým pomocníkem, ale také sbírkou chutí a vzpomínek.  

Vybrané recepty budou v kalendáři zveřejněny se jménem autora 
nebo jeho iniciálami (podle preferencí autora).

Co by měl recept obsahovat?
• název
• seznam ingrediencí
• stručný postup přípravy
• fotografii hotového jídla – klidně pořízenou mobilním telefonem, 

foceno na výšku (fotografii vkládejte do přílohy nikoliv do textu)

zdrzd oj:j:j:j:oj  wwwwwwww .diiastastyyl.czczzzzzzzy

Recepty můžete zasílat do 22. května 2026 na e-mail: 
bajgarova@muchropyne.cz. 

Nezapomeňte prosím uvést jméno, příjmení a telefonní číslo. 
Už teď se těšíme na všechny vaše dobroty.

Redakce ZCH
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Když jsem před několika měsíci ve Zpravodaji 
psal o zahájení výstavby nové víceúčelové 
sportovní haly, stáli jsme teprve na začátku. 
Dnes už je situace úplně jiná. Stavba výrazně 
pokročila a každý, kdo projde kolem bývalého 
házenkářského hřiště, může na vlastní oči vi-
dět, jak nová sportovní hala postupně získává 
svou finální podobu.
V těchto dnech je již dokončena nosná 
konstrukce a opláštění celé haly, takže 
si občané mohou velmi dobře představit, 
jak bude nová dominanta sportovního 
areálu v Chropyni vypadat. Pro mě osobně 
je radost sledovat, jak projekt, o kterém 
se ve městě mluvilo dlouhá léta, skutečně 
roste před očima.
V následujících měsících se stavební práce 
přesunou především do interiéru objek-
tu. Začnou instalace technologií, budování 
vnitřního zázemí, sportovního povrchu, šaten, 
sociálních zařízení i dalších důležitých částí 
stavby. Tyto práce už sice nebudou zvenčí 
tolik viditelné, ale patří k těm nejdůležitěj-
ším, protože právě ony rozhodnou o kvalitě 
a komfortu celé haly.
Současně řešíme také dopravní obslužnost 
celého areálu. Podařilo se nám připravit 
systém parkování, komunikací a chodníků, 
který zajistí pohodlný a bezpečný přístup 
návštěvníků, sportovců i diváků k nové hale.
Velmi důležitou zprávou je také to, že stavba 
probíhá podle plánovaného harmonogramu 
prací. Pokud vše půjde tak, jak je nyní na-
staveno, předpokládáme dokončení stavby 
a slavnostní otevření nové sportovní haly v září 
roku 2026. To znamená, že už nadcházející 
zimní sportovní sezónu by mohli naši sportovci 
i široká veřejnost zahájit právě v nové hale.
Velmi mě těší také to, že se nám stále častěji 
ozýváte vy, občané Chropyně. Ptáte se na prů-
běh stavby, zajímáte se o další vývoj a sdílíte 
s námi radost z projektu, který bude bezpo-
chyby jedním z největších a nejvýznam-
nějších sportovních projektů v okrese 
Kroměříž.
Už nyní registrujeme také velký zájem 
ze strany sportovních klubů a dalších 
organizací, které by chtěly novou halu 
po jejím otevření využívat. Ozývají se nám 
i sportovci z okolních měst, jako například 
fotbalový sportovní klub Hanácká Slavia Kro-
měříž, který si již nyní chce rezervovat prostory 
pro zimní turnaje fotbalové mládeže. Naším 
hlavním cílem však bude především uspokojit 
potřeby našich občanů a chropyňských 
sportovních oddílů. Nová hala zároveň 
výrazně uleví stávající tělocvičně v budově 
TJ Chropyně, která je v těsné blízkosti nové 
haly a jejíž kapacita je již dlouhodobě 
na hraně svých možností. Naši sportovci a kluby 
se již také z těchto důvodů ozývají se zájmem 
o využívání nových prostor, což mě velmi těší. 
Jsem přesvědčen, že nová sportovní hala 
přinese Chropyni nejen moderní sportovní 
zázemí, ale také nové možnosti pro setká-
vání lidí, pořádání turnajů, sportovních akcí 
a aktivní trávení volného času.

Sportovní hala v Chropyni roste před očima

Děkuji všem, kteří se na přípravě a realizaci 
tohoto projektu podílejí, a také vám, obča-
nům, za podporu a zájem.
Společně sledujeme, jak se jeden z největ-

ších projektů posledních let v našem městě 
postupně mění ve skutečnost.

Mgr. Michal Vlasatý, 
starosta města Chropyně

reklama
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Z jednání Rady města Chropyně
Na schůzích Rada města projednala, mimo jiné, tyto body: 
- Informace o kontrole z MMR k akci Rekonstrukce objektu 

městského kulturního střediska
 Rada města Chropyně vzala na vědomí informace o kontrole z MMR 

k akci Rekonstrukce objektu městského kulturního střediska Chropyně.
- Darovací smlouva - poskytnutí peněžitého daru od Výkrm 

Třebíč, s. r. o., na rozvoj TJ a FK Chropyně
 Rada města Chropyně schválila Darovací smlouvu mezi městem Chro-

pyně a společností Výkrm Třebíč, s. r. o., jejímž předmětem je poskyt-
nutí peněžitého daru v celkové výši 40.000 Kč, kdy částka 10.000 Kč 
je určena na rozvoj činnosti TJ Chropyně, částka 10.000 Kč je určena 
na rozvoj činnosti TJ Chropyně (oddíl karate) a částka ve výši 20.000 Kč 
je určena na rozvoj mládežnické kopané při Fotbalovém klubu Chropyně.

- Žádost o sponzorský dar do tomboly na ples obce Kvasice 
 Rada města Chropyně schválila poskytnutí věcného daru ve výši 

2.000 Kč obci Kvasice, na pořádání plesu obce Kvasice.
- Smlouva o bezúplatném převodu majetku
 Rada města Chropyně schválila uzavření Smlouvy o bezúplatném 

převodu majetku - speciální požární žebřík, mezi městem Chropyně 
a Hasičským záchranným sborem Olomouckého kraje.

- Žádost o vyjádření k uzavírkám a objízdným trasám
 Rada města Chropyně odsouhlasila návrh přechodného dopravního 

značení, s celkovou uzavírkou a zvláštním užíváním pozemních komu-
nikací ve smyslu žádosti ze dne 06.02.2026, které souvisí se stavbami 
„REKO MS Chropyně - Berniska +1" a „REKO MS Chropyně - Podlesí 
+2".

- Obnova veřejného osvětlení Podlesí
 Rada města Chropyně schválila na doporučení hodnotící komise 

nabídku na akci „Obnova veřejného osvětlení Podlesí“ od fir-
my ELSPOMONT, s. r. o., IČO: 27857549, za nabídkovou cenu 
1.309.040,47 Kč včetně DPH.

Úplné výpisy z jednání Zastupitelstva města 
Chropyně a jednání Rady města Chropyně 
naleznete na webových stránkách města 
v podsložce samospráva, nebo pod QR 
kódem.

- Provedení deratizace města 2026 - smlouva o dílo
 Rada města Chropyně schválila uzavření Smlouvy o dílo mezi měs-

tem Chropyně a firmou SERVIS 3xD, s. r. o., IČO: 28624581, jejímž 
předmětem je provedení deratizace města Chropyně pro rok 2026 
za celkovou cenu 65.219 Kč včetně DPH.

- Povodí Moravy, s. p., povodňová rizika pro 3. plánovací období 
Plánů pro zvládání povodňových rizik

 Rada města Chropyně vzala na vědomí informace k jednání, které 
se uskutečnilo v sídle Povodí Moravy dne 16.02.2026 za účelem 
seznámení obcí s rozpracovaným dokumentem Plán pro zvládání 
povodňových rizik.

- Informace k možnosti opravy kaple v Plešovci
 Rada města Chropyně vzala na vědomí informace o výsledku podání 

žádosti o dotaci z fondů Ministerstva zemědělství ČR „ÚDRŽBA 
A OBNOVA KULTURNÍCH A VENKOVSKÝCH PRVKŮ PRO ROK 
2026" na opravu kapličky v Plešovci.

- Zpráva o činnosti Ekonomické komise Rady města Chropyně 
č. 1 a č. 2 v roce 2026 a Plán činnosti na rok 2026

 Rada města Chropyně vzala na vědomí zápis č. 1 a č. 2 v roce 2026 
ze zasedání Ekonomické komise Rady města Chropyně a uložila účet-
ním jednotkám zřízených příspěvkových organizací města Chropyně 
řídit se připomínkami a doporučením Ekonomické komise, které 
se týkají fyzických a dokladových inventur za rok 2025.

Mgr. Milan Bajgar, MBA, místostarosta

„Den starosty“.

Dne 20. dubna 2026 budu přítomen 
na městském úřadě a v době 

od 09:00 do 17:00 vás rád vyslechnu.

Pro hladký průběh celého dne bez zbytečného čekání je vhodné 
si předem sjednat termín schůzky na tel. čísle 573 500 730, e-mailem: 
bajgarova@muchropyne.cz nebo osobně na sekretariátu.

Chcete se setkat s panem starostou i v jiný termín? 
Objednejte si schůzku na výše uvedeném telefonním čísle.

Vážení spoluobčané, chtěl bych znát Vaše názory 
a problémy, proto vždy v uvedený termín proběhne

reklama

reklam
a
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Revitalizace 
naučné stezky Chropyně
Vážení spoluobčané, 
mám velkou radost, že vám mohu oznámit další dobrou zprávu týkající 
se péče o naše město. Jakmile nám počasí dovolí, pustíme se do postupné 
revitalizace naučné stezky, která je po dlouhou dobu nedílnou součástí 
našeho okolí, ale její stav již delší dobu neodpovídá podobě, jakou 
by si zasloužila. První částí, které se bude tato revitalizace týkat, bude část 
kolem Zámeckého rybníka, která je oblíbeným cílem vašich procházek.
Naším záměrem je vdechnout stezce nový život, aby sloužila nejen 
k relaxaci, ale i k poučení pro naše nejmenší. Celková investice do této 
proměny bude činit 479 160 Kč.

A co se na stezce změní?
• Moderní informační panely: Staré, vybledlé a poničené cedule na-

hradí nové prvky s poutavým obsahem o místní fauně a flóře.

• Interaktivní prvky: Stezka bude hravější, aby bavila děti i dospělé 
– například Poznej stromy, Edukační dendrofon, Život v rybníku, 
Doskočiště, pro děti měřidlo výšky a tak dále.

• Značení trasy bude provedeno pomocí místního turistického značení 
barvami. V místech, kde nebude možno značit na stromy či sloupy 
VO a jiné pomocné objekty, bude využito pomocných hranolů, 
tzv. značkařských kolíků.

Chropyně je městem s bohatou přírodní historií a tato stezka bude její 
výkladní skříní. Věřím, že investované prostředky se nám vrátí v podobě 
vaší spokojenosti a radosti z času stráveného v přírodě.
Těším se, že se na stezce brzy potkáme!

Mgr. Milan Bajgar, MBA, místostarosta 

inzerce
inzerce
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Ze života mateřské školy
Návštěva kouzelníka a karneval v mateřské škole
Ve středu 25. února naši mateřskou školu navštívil kouzelník, který 
si pro děti připravil velmi zábavné vystoupení plné kouzel, překvapení 
a smíchu. Malí diváci sledovali s nadšením nejrůznější kouzla s kartami, 
šátky i dalšími rekvizitami a sami se mohli do některých triků zapojit. 
Nechyběl údiv, radost ani hlasité potlesky.
Celý den byl ještě slavnostnější, protože ve školce probíhal také 

karneval. Třídy se zaplnily princeznami, superhrdiny, zvířátky i dalšími 
veselými maskami. Děti si společně zatancovaly, zahrály hry a užily 
si příjemnou karnevalovou atmosféru.
Spojení kouzelnického vystoupení a karnevalu vytvořilo nezapome-
nutelný den plný radosti, smíchu a dětské fantazie. Pro všechny malé 
účastníky to byl krásný zážitek, na který budou ještě dlouho vzpomínat.

Kolektiv MŠ

Na co se můžete těšit v dubnu v Mateřské škole Chropyně?
15. dubna 2026 – Zápis do MŠ
15. dubna 2026 – Den otevřených dveří v MŠ
22. dubna 2026 – Návštěva zubaře v MŠ

23. dubna 2026 – Sokolník v mateřské škole
Informace o všech akcích najdete na webových stránkách Mateřské 
školy v sekci Naše akce.

Kolektiv MŠ

„Zazvonil zvonec a je tady pohádka“
V pátek 13. února k nám do Mateřské školy přijela paní Michaela Bar-
tošová z Divadla dětského diváka s divadlem „Zazvonil zvonec a je tady 
pohádka“. V rámci divadla jsme měli možnost zhlédnout dvě pohádky. 
V první pohádce, která se jmenovala „O třech princeznách, které 
utekly ze zámku a málem je sežral drak“, jsme viděli příběh princezen 
Sáry, Báry a Jarmily, které utekly ze zámku do lesa, kde byly přepadeny 
loupežníky. Když se princeznám podařilo loupežníkům utéct, přiletěl 
do království trojhlavý drak. Naštěstí včas zasáhli tři princové, kteří 
draka porazili.
V druhé pohádce „O princezně Bledulce, která nechce být bledá 
a vypraví se za čarodějnicí, aby jí pomohla“ jsme se s princeznou 
Bledulkou vydali požádat čarodějnici o pomoc a malé kouzlo, které 
by princezně vrátilo barvu.
Obě pohádky skončily šťastně a dětem se velmi líbily. 
Moc děkujeme paní Bartošové a těšíme se na její další návštěvu.

Kolektiv MŠ
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Ze života Základní školy Chropyně
Lyžařský kurz v Čenkovicích
Od pondělí 16. února do pátku 20. února 2026 jsme se jako žáci 
7. třídy tradičně zúčastnili lyžařského kurzu v Čenkovicích v Orlických 
horách. Bydleli jsme v hotelu Atlas a celý týden jsme si moc užili.
V pondělí ráno jsme odjeli autobusem od školy. Cesta trvala skoro dvě 
hodiny, ale utekla docela rychle, protože jsme si povídali. Když jsme 
přijeli do Čenkovic, ubytovali jsme se v hotelu Atlas a po obědě jsme 
šli lyžovat na nedalekou sjezdovku. Počasí bylo celý začátek týdne spíš 
zatažené, ale sněhu bylo dost.
Od úterý jsme začali pořádně lyžovat. Rozdělili jsme se do skupin po-
dle toho, jak kdo uměl lyžovat. Někteří už lyžovali dobře, ale někteří 
byli úplní začátečníci. Paní učitelky nás učily správně zatáčet, brzdit 
a bezpečně jezdit. Ze začátku to bylo pro někoho těžké, ale postupně 
se všichni zlepšovali.

Ve středu jsme dopoledne lyžovali jako obvykle. Odpoledne jsme 
ale nešli na sjezdovku, protože jsme měli vycházku po okolí Čenkovic. 
Prošli jsme se zimní krajinou v Orlických horách a byla to příjemná 
změna po lyžování.
Každý den jsme se na svahu zlepšovali. Největší úspěch byl, že i všichni 
začátečníci se během kurzu naučili lyžovat a zvládli jízdu na vleku, 
což na začátku týdne vůbec nevypadalo jednoduše.
Počasí bylo od pondělí do čtvrtka spíš zatažené, ale v pátek konečně 
vysvitlo slunce. Poslední den jsme si tak užili lyžování na krásně slunečné 
sjezdovce. Byla to skvělá tečka za celým kurzem.
V pátek po obědě jsme se sbalili, rozloučili se s horami a odjeli au-
tobusem zpátky domů. Lyžařský kurz v Čenkovicích se nám moc líbil 
a budeme na něj ještě dlouho vzpomínat. 

Mgr. Romana Čechová, vedoucí kurzu

Okresní kolo anglické konverzace přineslo napínavý souboj
Dne 17. února se uskutečnilo okresní kolo soutěže v anglické kon-
verzaci na ZŠ S-Mysl v Kroměříži, do kterého postoupilo celkem 
10 nejlepších žáků z jednotlivých školních kol. Ta byla letos opravdu 
silně obsazena – ve školních kolech si své jazykové dovednosti vyzkou-
šelo celkem 109 žáků. Školní kolo na naší škole vyhrál Šimon Hrnčiřík.
Soutěž byla rozdělena do několika částí. Účastníci nejprve prokazovali 
schopnost samostatně hovořit na vylosované téma, následoval rozhovor, 
a to vše před porotou vedenou rodilým mluvčím. Porota ověřovala 
nejen slovní zásobu, ale také pohotovost reakcí, plynulost projevu, 
gramatickou správnost a schopnost přirozené komunikace.
Šimon si vylosoval téma Entertainment, které mu nabídlo široký prostor 
pro vyjádření vlastních názorů – od filmu, hudby a divadla až po mo-
derní formy zábavy, jako jsou sociální sítě či počítačové hry. Následný 
rozhovor s vylosovanou soupeřkou prověřil jeho schopnost reagovat 
na otázky a obhajovat své myšlenky.
Soutěž byla velmi vyrovnaná a o konečném pořadí rozhodovaly sku-
tečně drobné detaily. O druhém a třetím místě musel rozhodnout 
až rozstřel. Šimon při něm absolvoval další část – rozhovor nad ob-
rázkem, při kterém bylo třeba popsat situaci, vyjádřit své domněnky 

a odpovědět na otázky bez přípravy. Tento souboj byl velmi těsný 
a napínavý až do poslední chvíle. Nakonec náš zástupce obsadil 
krásné třetí místo, když v rozstřelu jen těsně podlehl svému soupeři. 
O jeho případném postupu do krajského kola bude teprve rozhodnuto, 
a tak si budeme muset na konečný výsledek ještě počkat. 
Šimonovi patří velká pochvala za odvahu, pečlivou přípravu i vyso-
kou jazykovou úroveň. Postup mezi deset nejlepších v okrese je sám 
o sobě velkým úspěchem. Děkujeme za vzornou reprezentaci školy 
a gratulujeme k výbornému výsledku!

Mgr. Marie Molčíková, Mgr. Romana Čechová
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První stupeň na bruslích
Žáci všech ročníků prvního stupně se ve dnech od 23. 2. do 27. 2. 2026 
postupně vystřídali na zimním stadionu v Kojetíně, kde měli mož-
nost, někteří úplně poprvé, vyzkoušet si, jaké to je „stát“ na bruslích. 
S nadšením si nazuli a utáhli brusle, nasadili nezbytné helmy a pokusili 
se, pod ochrannými křídly pedagogů, pokořit ledovou plochu. S více 
či méně elegantním stylem, touhou naučit se nebo zdokonalit v brus-

lení, ale hlavně s obrovskou snahou kroužili po ledové ploše a užívali 
si příjemné dopoledne.     
Velké poděkování za všechny žáky a rodiče patří Partě přátel myslivosti 
pod záštitou myslivce a nimroda Petra Kubíčka a také všem sponzorům 
3. mysliveckého plesu, z jehož výtěžku byla tato akce hrazena. 

Mgr. Milan Bajgar, MBA

Ze života Základní školy Chropyně
Masopustní plotovka pro žáky 1. stupně
Na chodbě naší školy ožil masopust veselou a hravou formou. Pro žáky 
1. stupně byla připravena tematická plotovka, která dětem přiblížila 
tradice masopustu zábavným způsobem.
Na trase čekalo na žáky celkem 14 úkolů, které postupně plnili. Každý 
úkol byl zaměřený na masopustní zvyky, symboly nebo typické postavy 
spojené s tímto obdobím. Děti si tak připomněly například tradiční 
masky, průvody i masopustní dobroty.
Za správné splnění jednotlivých úkolů získávali žáci písmena do ta-
jenky. Postupným řešením všech stanovišť nakonec odhalili její znění 
- Masopust na slunci – pomlázka u kamen.
Masopustní plotovka se setkala s velkým ohlasem a věříme, že si ji děti 
opravdu užily.

Mgr. Kateřina Panochová
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Po dvou letech opět výtvarně za starým Egyptem
V prvním pololetí letošního školního roku jsme se na druhém stupni naší 
základní školy opět zúčastnili výtvarně-literární soutěže, která se věnuje 
tématům spojeným s tajemnou zemí na březích Nilu. Organizátorem 
této akce je pan Radek Cinke, jehož velkou historickou vášní je právě 
starověký Egypt. Spolu s pojišťovnou Kooperativa, městem Rokycany 
a za spolupráce Českého egyptologického ústavu Filozofické fakulty Uni-
verzity Karlovy připravil i pro letošek soutěž zaměřenou na žáky základních 
i středních škol a domovy a ústavy speciální péče. Tématem letošního 
ročníku byl Egypt v době stavitelů pyramid - „Světem pyramid.“ Téma 
nebylo zvoleno náhodně, ba právě naopak. Právě letos slaví totiž význam-
né životní půlkulatiny pan prof. Miroslav Verner, nestor československé 
i české egyptologie, dodnes jeden z největších světových odborníků právě 

Ze života Základní školy Chropyně

na období stavitelů pyramid ve třetím tisíciletí před našim letopočtem. 
Nakreslili jsme tedy obrázky různých egyptských pyramid a před Vánocemi 
je poslali do Rokycan. Během měsíce ledna 2026 se v Rokycanech sešla 
odborná komise složená ze zástupců všech zainteresovaných institucí, která 
z několika desítek zaslaných obrázků vybrala v každé z kategorií první tři 
místa. Žáci naší školy se opět neztratili a děvčata z 9. A. Lilien Žilinková 
a Anna Karásková obsadila ve své kategorii 2. stupeň ZŠ super třetí místo. 
Letos se nám bohužel z organizačních důvodů nepodařilo dostavit 

na slavnostní předávání, které se uskutečnilo v únoru na rokycanské radnici 
i za účasti prof. Vernera. Ale díky ochotě rokycanských nám ceny přišly 
do školy poštou. Holkám byly tašky plné zajímavostí předány ve škole 
a na památku jsme jim udělali i nějakou tu fotku. Za dva roky, při dalším 
ročníku, to zkusíme zase. Třeba si udržíme vysoce nasazenou laťku a opět 
vystoupáme na stupně vítězů. A kdyby náhodou ne, nevadí, přinejmenším 
budeme mít hezky vyzdobenou školu.

Radek Podhorný

nabízí:
• přistavení kontejnerů, odvoz a l ikvidaci odpadů
• zemní a bourací práce (základy, přípojky, zámková dlažba
  apod.)
• prodej písku, drtí ,  recyklátů a zeminy

reklama reklama
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Správa majetku města Chropyně, p. o., a restaurace STOP vás srdečně 
zvou na oblíbené jarní setkání spojené se stavěním máje, pálením ča-
rodějnic a nově také s 1. ročníkem Gulášfestu.
Akce se uskuteční ve čtvrtek 30. dubna 2026 na Sokolském stadionu 
v Chropyni a nabídne program pro malé i velké návštěvníky. Těšit 
se můžete na odpolední zdobení a stavění máje, průvod na Sokolský 
stadion, hudební produkci D-Music, vyhlášení soutěže Gulášfest, zapálení 
vatry i večerní zábavu s kapelou Trip.
Na své si přijdou i děti – o zábavný program pro malé čaroděje a čarodějky 
se postará TOM Kamínek Chropyně. Připraveny budou čarodějnické hrátky, 
takže o dobrou náladu a veselé soutěžení rozhodně nebude nouze.
Součástí programu bude také soutěž ve vaření guláše. Soutěžní týmy mohou 

Stavění máje, pálení čarodějnic 
a 1. ročník Gulášfestu v Chropyni

zabojovat o zajímavé ceny, přičemž hlavní cenou pro vítěze je sud piva ZUBR. 
Startovné činí 200 Kč za tým, kotlíky i dřevo zajistí pořadatelé, suroviny si týmy 
zajišťují sami. Odborná porota bude hodnotit chuť, vůni, konzistenci a celkový 
dojem připravovaného guláše. Týmy mohou navíc získat také cenu veřejnosti 
a jako bonus se bude hodnotit i prezentace stánku a týmový dress code.
A protože k pálení čarodějnic neodmyslitelně patří i vůně opečených 
špekáčků, vezměte si špekáčky s sebou a užijte si příjemný podvečer 
v kruhu rodiny, přátel a sousedů.
Přijďte si užít odpoledne a večer plný dobrého jídla, hudby, tradic 
a pohodové atmosféry filipojakubské noci.
Přihlášky do soutěže Gulášfest: kultura@smmchropyne.cz, informace: 
tel. 601 508 981.                                                                   SMM

Chropyňský oddíl kanoistiky vás zve do Chropyně na závod ve sjezdu 
Mlýnské a Malé Bečvy. Závod se uskuteční za každého počasí!

Kdy? Sobota 18. dubna 2026  
V kolik? Do 10 hod. 
Kde? U mlýna v Chropyni                                     
Odkud? Z Chropyně do Plešovce (cca 5 km)                               
Kdo? Každý, kdo přijde včas a bude mít loď a pádlo, nebo 

jen všechny povzbudit

Vyhodnocení závodu proběhne od cca 14:00 hodin na rybářské chatě 
v Chropyni, kde bude možnost zakoupit si pití a občerstvení z domácí 
kuchyně.                                Předseda oddílu Roman Randula

Pozvánka na Memoriál Majky a Břeti Králových 3. ročník

inzerce
in

ze
rc

e
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Knihovna doporučuje
Historie, která baví: Nové knihy Lucie Seifertové v Městské knihovně
Městská knihovna Chropyně rozšířila svůj knižní fond o novou sérii 
oblíbených titulů od české autorky a ilustrátorky Lucie Seifertová. 
Její knihy jsou známé tím, že poutavou a hravou formou přibližují 
dětem i dospělým české dějiny a významné historické osobnosti. Nové 
přírůstky potěší malé čtenáře, rodiče i pedagogy, kteří hledají zábavné, 
a přitom poučné čtení.
Publikace Lucie Seifertové vynikají originálními ilustracemi, přehledným 
zpracováním a lehkým humorem. Díky nim se historie stává dobrodruž-
stvím, které čtenáře vtáhne a inspiruje k dalšímu poznávání.

Kdo je Lucie Seifertová
Lucie Seifertová je česká spisovatelka, výtvarnice a autorka origi-
nálních ilustrovaných knih, které propojují historii, humor a hravé 
výtvarné zpracování. Vystudovala výtvarné umění a její rukopis 
je na první pohled rozpoznatelný – detailní kresby plné drobných 
příběhů, komiksových prvků a nadsázky dokážou zaujmout malé 
i velké čtenáře.
Ve své tvorbě se dlouhodobě zaměřuje na české dějiny, pověsti 
a významné osobnosti. Historická fakta podává srozumitelně, s lehkostí 
a vtipem, aniž by rezignovala na jejich obsahovou hodnotu. Díky tomu 
se její knihy často využívají i ve výuce dějepisu na základních školách. 
Mezi její nejznámější projekty patří například kniha Dějiny udatného 
českého národa a pár bezvýznamných světových událostí, která vyšla 
i jako animovaný televizní seriál.

Nově dostupné knihy v knihovně
Městská knihovna nyní nabízí ucelený výběr autorčiných titulů, které 
mapují české dějiny od pravěku až po moderní dobu.

Pohádky z českých dějin:
Pohádka o Československu
Kniha seznamuje děti s událostmi 20. století 
– vznikem republiky, významnými osob-
nostmi i zásadními historickými mezníky. 
Srozumitelnou formou přibližuje období 
první republiky, válečné roky i rozdělení 
společného státu.

Pohádka o lovcích mamutů 
Čtenáři se přenesou do pravěku mezi první 
obyvatele našeho území. Autorka poutavě 
popisuje způsob života lovců, jejich nástroje, 
obydlí i každodenní boj o přežití.

Pohádka o praotci Čechovi a těch dalších 
Zpracování nejstarších českých pověstí – o pří-
chodu praotce Čecha, kněžně Libuši či Pře-
myslu Oráčovi. Příběhy jsou podány živě, 
s nadhledem a jemným humorem.

Pohádka o Janu Amosu Komenském 
Životní osudy „učitele národů“ jsou dětem 
přiblíženy jako příběh o vytrvalosti, víře 
ve vzdělání a lidskosti i v těžkých dobách.

Pohádka o Horymírovi
Známá pověst o odvážném Horymírovi a jeho 
koni Šemíkovi ožívá v dynamickém vyprávění 
plném napětí a ilustrací.

Pohádka o husitech
Děti se dozvědí, kdo byli husité, proč vznikly 
husitské války a jaké osobnosti toto období 
provázely. Náročné téma je podáno citlivě 
a přístupně.

Pohádka o Cyrilovi a Metodějovi 
Vyprávění o příchodu věrozvěstů na Velkou 
Moravu a o vzniku prvního slovanského 
písma. Kniha zdůrazňuje význam vzdělanosti 
a kulturní identity.

Pohádka o králi Karlovi
Příběh českého krále a římského císaře Karla 
IV., období rozkvětu českých zemí i význam-
ných staveb, které dodnes tvoří součást 
našeho kulturního dědictví.

Pohádka o Bruncvíkovi
Dobrodružná legenda o rytíři Bruncvíkovi 
a jeho cestách světem. Nechybí fantastické 
bytosti, odvaha ani symbolika českého lva.

Přehledové a tematické publikace:
Dějiny udatného českého národa a pár bezvýznamných světo-
vých událostí. 
Komplexní, a přitom zábavné dějiny českého národa od pravěku 
po současnost. Každá dvoustrana je plná ilustrací, detailů a drobných 
příběhů, které čtenáře nutí se ke knize vracet.

Tajemné hrady a zámky království čes-
kého
Publikace mapuje významné české hrady 
a zámky, jejich historii i legendy. Čtenáři 
se dozvědí zajímavosti o známých památkách 
i méně známých místech, která jsou opředena 
tajemstvím.

Zařazením těchto titulů Městská knihovna v Chropyni významně rozšířila 
nabídku kvalitní populárně-naučné literatury pro děti. Knihy Lucie Sei-
fertové představují ideální spojení vzdělávání a zábavy – podporují vztah 
k historii, rozvíjejí fantazii a ukazují, že dějiny nemusí být jen souborem 
letopočtů, ale především fascinujícími příběhy.        Vaše knihovnice

reklama
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Chropyňské 
hrátky 2026 
se blíží!

Srdečně vás zveme na 
Chropyňské hrátky 2026,

které se uskuteční ve dnech 
29.–30. května 2026 v areálu 
zámeckého parku v Chropyni.

Čeká vás víkend plný hudby, zábavy 
a skvělé atmosféry pro malé i velké. 

Těšit se můžete na hudební vystoupení skupin:
Holki, Bastard, Harlej Revival, 

Reflexy, Groove Army, 
Polygon Rock a Rock & Roll 
Band Marcela Woodmana. 

Připraven je také festival mládežnických 
dechových orchestrů, checkpoint, hry, retro 
disco a další doprovodný program.
Přijďte si užít dva dny plné energie, dobré 
muziky a zábavy v krásném prostředí zámec-
kého parku.
Chropyňské hrátky 2026 – akce, kterou 
si rozhodně nenechte ujít!
Těšíme se na vás!                             SMM

V Městském kulturním středisku Chropyně 
se uskutečnil koncert Františka Nedvěda, 
který do města přivezl svůj pořad Z Toronta 
až na Strahov. Sobotní podvečer se nesl 
v duchu příjemné atmosféry, vzpomínek, 
melodických písní a setkání s hudbou, která 
má mezi posluchači stále své pevné místo.
Jméno Františka Nedvěda je pro mnoho lidí 
spojeno s českou folkovou a trampskou scé-
nou, s písněmi, které provázejí celé generace 
a které si lidé zpívají u táboráků, na koncer-
tech i jen tak pro radost. Ani chropyňské 
publikum nezůstalo pozadu a od prvních 
tónů bylo zřejmé, že tento večer bude pa-
třit hudbě, která oslovuje srdce posluchačů 
napříč věkem.
Koncert nabídl nejen známé písně, ale i milé 
povídání a atmosféru blízkého setkání s in-
terpretem, jehož tvorba je už dlouhá léta 
součástí české hudební tradice. V sále pano-
vala pohodová a srdečná nálada, posluchači 
si koncert viditelně užívali a odměňovali 
vystoupení vřelým potleskem.
Večer s Františkem Nedvědem byl krásnou 
připomínkou toho, že dobré písně nestárnou 
a že hudba s duší si své publikum vždy najde. 
Pro všechny přítomné se stal koncert pří-
jemným kulturním zážitkem a jedním z těch 
večerů, na které se ještě dlouho vzpomíná.

SMM

František Nedvěd zavítal do Chropyně 
a potěšil publikum večerem plným známých písní

inzerce
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Paní učitelka Karla Koutná a Veronika Majtánová zařídily pozvání 
tanečnice Národního divadla Brno Petry Večeřové, která pro žáky 
3.–5. ročníku tanečního oboru uspořádala workshop klasického tance. 
Během lekce si žáci mohli vyzkoušet vybraná cvičení u tyče, tanec 
na volnosti a krátké skokové vazby. Součástí workshopu byl i rozhovor 

Tanečnice Národního divadla Brno 
přijela za žáky tanečního oboru ZUŠ Kroměříž

se slečnou Petrou o životě a všedních dnech profesionální tanečnice. 
Žákyně si mohly prohlédnout a vyzkoušet špičky a na jejich žádost jim 
Petra zatančila na špičkách.  
Všem žákům se workshop velmi líbil a touží se s Petrou v budoucnu znovu 
setkat. Žákům děkujeme za vzorné chování a soustředěnost.

Veronika Majtánová

Počátkem měsíce března došlo na území města Chropyně k pokousání 
osoby psem. Tato událost je vážným varováním, že podceňování povin-
ností při venčení může mít závažné následky.
Městská policie Chropyně proto upozorňuje všechny majitele psů 
na povinnosti vyplývající z Obecně závazné vyhlášky města Chropyně 
č. 2/2023 o stanovení pravidel pro pohyb psů na veřejném prostranství.

Co vyhláška ukládá
Vyhláška byla přijata za účelem ochrany veřejného pořádku, bezpečnosti, 
zdraví a majetku.

Pohyb psa na vodítku
Na veřejných prostranstvích vyznačených na obrázku č. 1 vyhlášky (čer-
veně označené plochy) je možný pohyb psů pouze na vodítku.
Pokud osoba doprovázející psa není vzhledem ke svému věku či fy-
zickému stavu schopna zajistit jeho ovladatelnost, je povinna použít 
současně s vodítkem i náhubek.

Volný pohyb psa
Na ostatních veřejných prostranstvích je možný volný pohyb psa pouze 
pod neustálým dohledem a přímým vlivem doprovázející osoby.

Zákazy
Na veřejných prostranstvích ve městě je zakázán výcvik psů.
Je zakázáno vodit psy nebo je přinášet na dětská hřiště, pískoviště, 
koupaliště a sportoviště.
Rovněž prosíme o respektování povinnost úklidu - osoba doprovázející 
psa je povinna zajistit, aby pes neznečišťoval veřejná prostranství a zaří-
zení sloužící veřejnosti, a je povinna neprodleně odstranit exkrementy 
a další nečistoty způsobené psem.

Žádáme všechny majitele psů o maximální ohleduplnost a respekt 
k ostatním občanům. Bezpečnost všech obyvatel města je prioritou.

Městská policie Chropyně

Upozornění 
Městské policie Chropyně
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Již druhá společná hodina hry na flétničku, na kterou jsme si pozvali 
rodiče i prarodiče, proběhla v naší mateřské školce v půlce února. Malí 
flétnisté předvedli, jak ve výuce pokročili a co se naučili. Zahráli několik 

Další hudební odpoledne s flétničkami

známých písniček a nechybělo ani muzicírování všech dohromady. Velmi 
nás potěšilo, že se rodinní příslušníci aktivně zapojili a s chutí si s námi 
zahráli. Pro nás to byla velká motivace a velmi příjemné hudební setkání.

Mgr. Jana Milotová

Žáci naší chropyňské pobočky Základní umělecké školy ze třídy 
Mgr. Jany Milotové se zúčastnili okresního kola soutěže v komorní hře 
na zobcovou a příčnou flétnu a dosáhli krásných výsledků. Soutěž probíhala 
25. a 26. února 2026 v sále ZUŠ Bystřice pod Hostýnem ve velmi příjem-
né atmosféře a byla skvělou příležitostí pro mladé hudebníky poměřit 
své dovednosti s vrstevníky z dalších základních uměleckých škol.

Naši flétnisté předvedli pečlivě připravené programy a od poroty 
získali tato ocenění: 
Trio příčných fléten IvAnTe: 
Iva Růžičková, Antonín Křepelka, Tereza Cíhová – 1. místo

Kvarteto příčných fléten KVARTOFLAUTO: 
Laura Lehar, Terezie Klusová, Karolína Fialová, Tereza Tománková 
– 2. místo

Duo zobcových fléten DUHA: 
Anna Kohoutková, Helena Kohoutková - 1. místo s postupem 
do krajského kola

Kvartet zobcových fléten EJHLE: 
Helena Matoušková, Julie Kočařová, Lilien Žilinková, Ema Bátrlová 
– 2. místo

Flétnisté slaví úspěchy
Velká gratulace všem flétnistům za reprezentaci naší pobočky 
a p. uč. Janě Milotové za přípravu všech souborů na soutěž. 

Vedoucí pobočky Luděk Koutný
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Ocenění chropyňského rybáře na veletrhu FOR Fishing
Ve dnech 19.–22. února 2026 se v Praze 
uskutečnil již 17. ročník rybářského veletrhu 
FOR Fishing, který patří mezi nejvýznamnější 
rybářské akce v České republice. Součástí pro-

Dne 28. února 2026 se v Hořovicích konalo 
halové mistrovství České republiky v rybolov-
né technice, kterého se zúčastnilo přibližně 
150 závodníků z celé republiky. Moravský 
rybářský svaz na této prestižní soutěži repre-
zentovali také závodníci pobočného spolku 
Chropyně – v kategorii juniorů Matěj Kunčar 
a v kategorii mladších žáků Matyáš Langr.
Oba mladí rybáři předvedli skvělé výkony 
a svému spolku udělali velkou radost.
Matyáš Langr vybojoval 1. místo a titul mistra 
České republiky v disciplíně Arenberg, dále zís-
kal 2. místo v disciplíně Skish a díky vyrovnaným 
výkonům si odvezl také celkové vítězství a titul 
mistra České republiky.
Mimořádného úspěchu dosáhl také Matěj 
Kunčar, který dominoval v kategorii juniorů. 
Získal 1. místo a titul mistra České republiky 
v disciplíně Arenberg, 1. místo v disciplíně Skish 
a zároveň celkové prvenství a titul mistra České 
republiky. Spolu se svými kolegy navíc přispěl 
k vítězství družstva Moravského rybářského svazu.
Úspěchy mladých závodníků potvrzují kvalitní 
práci s mládeží v chropyňském rybářském 
spolku. Oběma reprezentantům patří velká 
gratulace a poděkování za skvělou reprezentaci 
svého spolku i Moravského rybářského svazu.
Na závěr patří poděkování za podporu městu 
Chropyně, pobočnému spolku Chropyně 
a Zlínskému kraji, kteří dlouhodobě podporují 
práci s mládeží a rozvoj rybolovné techniky.

Michal Mlčoch

Mladí rybáři z Chropyně zazářili na mistrovství ČR

gramu bylo také slavnostní vyhlášení nejlepších 
sportovců Českého a Moravského rybářského 
svazu za rok 2025. 
V kategorii juniorů byl mezi oceněnými také 
člen pobočného spolku Chropyně Matěj 
Kunčar. Ten je zároveň reprezentantem České 
republiky v rybolovné technice a v roce 2025 
se zúčastnil mistrovství světa v Itálii.

Toto ocenění je významným uznáním jeho 
sportovních výkonů a zároveň potvrzením 
kvalitní práce s mládeží v chropyňském rybář-
ském spolku.
Matěji Kunčarovi k tomuto ocenění srdečně 
gratulujeme a přejeme mu mnoho dalších 
sportovních i osobních úspěchů.

Michal Mlčoch

Důležité upozornění pro dopisovatele a inzerenty.

Později dodané příspěvky 
budou zveřejněny 

v následujícím čísle.
Děkujeme za pochopení.

Příspěvky do Zpravodaje 
města Chropyně 

zasílejte na e-mail: 
zpravodaj@muchropyne.cz

Osobní podání lze učinit 
na podatelně nebo 

na sekretariátu městského úřadu 
(platí i pro společenskou kroniku).
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V sobotu 7. března 2026 se na plaveckých závodech představily sestry 
Anna Maria a Victoria Milerovy. Každá z nich startovala na jiném mítinku, 
obě ale potvrdily svou výbornou formu a přivezly domů cenná umístění.
Anna Maria Milerová (2014) závodila na Znojmo Cupu. Největšího 
úspěchu dosáhla na trati 50 m volný způsob, kde časem 31,74 s vybojo-
vala skvělé 2. místo. Tento výkon je velmi cenný také proto, že se výrazně 
přiblížila časům potřebným pro účast na Mistrovství ČR dvanáctiletých, 
které se uskuteční v červnu 2026.
Další kvalitní výkony přidala na tratích 50 m prsa (42,27 s – 4. místo), 100 m 
volný způsob (1:15,71 – 10. místo) a 200 m volný způsob (2:52,43 – 13. mís-
to). Anička tak potvrdila zlepšující se formu před jarní částí sezony.

Sestry Milerovy opět zářily na závodech

Kynologický klub Chropyně si dovoluje pozvat všechny příznivce 
kynologického sportu na již 4. ročník obnoveného jarního závodu 
ve sportovní kynologii Vesna – Memoriál Viléma Hradila. 

Závod se uskuteční dne 18. 4. 2026 v prostorách Kynologického 
klubu, slavnostní zahájení proběhne v 8:30. Závod bude probíhat 
v pěti kategoriích dle Národního a Mezinárodního zkušebního 
řádu. Během závodu bude k dispozici občerstvení v bufetu během 
celého závodu. 

Hlavním sponzorem závodu je firma Fitmin a Vitar Veterinae. 
Všichni jste srdečně zváni.

Petra Dřínovská Foltýnová
KK Chropyně

Vesna – Memoriál Viléma Hradila

Victoria Milerová (2016) startovala na závodech Karvinský motýlkářský 
trojboj a vedla si rovněž skvěle. Vybojovala hned tři stříbrné medaile 
– na tratích 100 m polohový závod (1:41,05), 50 m volný způsob 
(40,56 s) a 50 m znak (47,06 s). Další medaili přidala na 100 m volný 
způsob, kde časem 1:35,23 doplavala na 3. místě. Program doplnila 
ještě tratí 50 m prsa (59,42 s – 10. místo).
Sestry Milerovy tak znovu potvrdily, že patří mezi výrazné naděje oddílu 
Plavání Přerov. Jejich výkony zároveň naznačují, že o nich na plaveckých 
závodech ještě určitě uslyšíme.

Anna Milerová
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Chropyňské počasí
- Průměrná teplota v únoru činila 1,7 °C. 
- Nejvyšší teplota byla naměřena 28. února v 14:35 (14,7 °C). 
- Naopak nejnižší teplota byla naměřena 1. února v 07:20 

(-7,5 °C). 
- Nejteplejším dnem byl 23. únor s maximální průměrnou teplotou 

8,4 °C. 
- Nejchladnějším dnem byl naopak 1. únor s minimální průměrnou 

teplotou -6,6 °C. 
- Srážky padaly během 16 dnů, celkem napadlo 21,8 mm. 
- Nejvíce jich spadlo 23. února (5,6 mm). 
- Slunečního svitu jsme si užili 4,1 hodiny. 
- Máme za sebou 5 ledových dnů, 17 mrazových, 19 s přízemním 

mrazem a 22 chladných dnů.
zdroj: www.pocasi-chropyne.cz

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ V ROCE 2026
Proběhne v těchto termínech:

18.04.2026 - obřadní síň
20.06.2026 - zámek
19.09.2026 - zámek

V případě zájmu kontaktujte matriku Městského úřadu v Chropyni osobně 
nebo na tel.: 573 500 741.

Dana Kunčarová

MATRIKA INFORMUJE

• POZOR ZMĚNA • POZOR ZMĚNA •
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Máma je jen jedna. 
A těžké je jí vrátit, co nám dala, 

když už vrátit nelze. 

Dne 2. března 2026 jsme si připomněli smutné 
20. výročí úmrtí naší maminky, sestry a man-
želky paní 

                                Ing. Marie Crhákové. 

Kdo jste ji znali, věnujte jí prosím tichou vzpomínku. Za vzpomínku 
děkuje manžel, synové a rodina.

Stále Tě v srdci máme, 
s láskou na Tebe vzpomínáme…

Dne 12. března 2026 uplynulo 
3. výročí od úmrtí 
naší milované manželky, 
maminky a babičky 
paní 

 Svatavy Palíkové.

S láskou vzpomíná manžel Jaroslav s rodinou.
Kdo byl milován, není zapomenut.

Dne 5. března 2026 uplynuly 4 smutné roky 
od chvíle, kdy nás navždy opustila naše mamin-
ka, babička a prababička paní 

Emilie Kohoutková.

S láskou a úctou vzpomíná celá rodina.

Jak tiše žila, tak tiše odešla.
Skromná ve svém životě, 

velká ve své lásce a dobrotě.

Dne 20. března 2026 jsme vzpomněli 
13. smutné výročí úmrtí 
naší maminky, babičky 
a prababičky paní 

Věry Konrádové.

S láskou a úctou vzpomínají dcery Věra 
a Miluše a syn František s rodinami.

Kdo Tě měl rád, nikdy nezapomene. 
Kdo Tě znal, rád si vzpomene.

Dne 16. března 2026 jsme vzpomněli 10. výročí 
úmrtí naší babičky a prababičky paní 

Anny Smolkové. 

S láskou vzpomínají manžel Antonín s rodinou a vnučka Barbora 
s rodinou.

Kytičku květů a nejkrásnějších vzpomínek kla-
deme 13. března 2026 v den 4. výročí úmrtí 
na hrob manželky a maminky paní 

Věry Hýbnerové.

Kdo ji měl rád, vzpomíná s námi. S láskou vzpo-
mínají a nikdy nezapomenou manžel Rudolf 

a dcera Věra s rodinou.

Společenská kronika 
Dne 10. března 2026 by se dožil 70. let pan 

Josef Caletka 

a zároveň 22. března 2026 vzpomeneme 4. vý-
ročí jeho úmrtí. Stále vzpomínají bratr s rodinou 
a manželka se syny Péťou, Pepikem a ostatní 
příbuzenstvo.

Dne 3. července 2026 by se dožila 100 let paní 

Ludmila Caletková. 

Vzpomíná syn František s rodinou a snacha 
se syny Péťou, Pepikem a ostatní příbuzenstvo.

Roky přibývají, láska zůstává, 
život Vám krásné chvíle dává. 

Ať zdraví, štěstí při Vás stojí 
a každý den se úsměv zdvojí.

Před 55 lety, 
dne 20. března 1971, 
uzavřeli manželství 

Eva a Rudolf Bajerovi. 

Mnoho štěstí, zdraví a spokojenosti do dalších 
společných let přejí dcera Jana 
a syn Milan s rodinami.

MATRIKA INFORMUJE

BEZPLATNÉ TERMÍNY PRO UZAVŘENÍ 
MANŽELSTVÍ A PARTNERSTVÍ V ROCE 2026

- místo obřadu: obřadní místnost na MěÚ Chropyně, 
 náměstí Svobody 29
- místo obřadu: zámek, Rytířský sál 
 v období od 01.04. do 30.09.2026 

každá druhá sobota v měsíci v době od 10:00 do 15:00 hodin.

Pokud snoubenci uzavřou manželství nebo partnerství ve schváleném termínu 
a čase na místě výše uvedeném a mají oba trvalý pobyt v České republice, 
je pro ně obřad zcela zdarma. Mimo stanovený termín, čas a mimo určené 
místo je poplatek stanoven dle zákona o správních poplatcích (3.000 Kč). 
Poplatek za pronájem Rytířského sálu je ve výši 3.000 Kč.  

Žádost o uzavření sňatku a doklady k tomu potřebné je potřeba předložit 
v dostatečné lhůtě před uzavřením manželství nebo partnerství, aby mohla 
být zkontrolována jejich platnost a správnost, minimálně 30 dnů před uzavře-
ním sňatku a s ohledem na případnou obsazenost zvoleného termínu svatby.
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Vychází měsíčně v nákladu 2150 ks - bezplatná distribuce
Uzávěrka tohoto čísla: 10. března 2026 (číslo vychází 27. března 2026)  
Uzávěrka příštího čísla: 7. dubna 2026 do 12:00 hod.
Při nedodržení termínu uzávěrky nemusí být příspěvek zve-
řejněn.

Město Chropyně upozorňuje, že odpovědnost za otištěný obsah place-
ných sdělení nesou zadavatelé inzerce. O výběru příspěvků a době jejich 
zveřejnění rozhoduje výlučně redakce. Příspěvky mohou být redigovány, 
podstata jejich obsahu zůstává nezměněna. Názory autorů článků 
se nemusí shodovat s názory redakce. Šíření veškerého obsahu Zpravo-
daje bez souhlasu redakce je zakázáno.

Uzávěrka Zpravodaje města Chropyně:
č. 04/2026 - 7. dubna (vychází 24. dubna)
č. 05/2026 - 5. kvěna (vychází 22. kvěna)

Společenská kronika 

Vážení čtenáři, 
obracíme se na Vás s žádostí, abyste výběru fotografií 
do Společenské kroniky věnovali maximální úsilí.
V případě vzpomínek prosím zapátrejte po rodině, 
abychom zde zveřejňovali co nejkvalitnější fotografie, 
které již zůstanou v našem digitálním archivu a budou 
Vám kdykoliv příště k dispozici. Děkujeme.

Každá hvězda je člověk, 
který byl natolik milován, 

že byl zapsán na měsíční oblohu, 
aby mohl žít věčně.

Dne 28. března 2026 uplyne 25 let od chvíle, 
kdy nás navždy opustila naše drahá maminka, 
babička a prababička paní 

    Ludmila Navrátilová.

V únoru jsme vzpomněli 100. výročí jejího narození.
S láskou a úctou vzpomínají dcery s rodinami.

Dne 26. března 2026 jsme vzpomněli první 
smutné výročí úmrtí naší milované maminky paní 

Juliany Majtánové.

Kdo jste ji znali, věnujte jí tichou 
vzpomínku. Vzpomínají synové 
a dcery s rodinami.

Tolik jsi miloval život a s námi chtěl jsi být, 
ale osud byl tak krutý a nenechal Tě žít.

Dne 12. dubna 2026 vzpomeneme 
6. smutné výročí, kdy nás opustil pan 

                     Dominik Col.

Kdo jste ho měli rádi, vzpomeňte s námi. 
Rodiče, sestra s rodinou, babičky, 
děda, bratranci, sestřenice a kamarádi.

Odešla navždy, zbyla jen vzpomínka.
Byla to nejdražší, byla to maminka.

Dne 10. dubna 2026 si připomeneme 8. výročí 
úmrtí naší maminky, babičky a prababičky paní 

Drahomíry Pospíšilové.

Stále vzpomínají dcery Marie, Drahomíra, Jarmila a Ludmila s ro-
dinami. 

Nikdy nezapomeneme na toho, 
který nám moc schází.

Dne 31. března 2026 uplyne 21 smutných let 
od chvíle, co nás navždy opustil pan 

Jan Zapletal.

S láskou a úctou stále vzpomínají manželka a děti s rodinami.

Kdo Tě znal, vzpomene. 
Kdo Tě měl rád, nikdy nezapomene.

Dne 20. března 2026 uplynulo 6 let od chvíle, 
kdy nás navždy opustil pan 

Jan Blažek.

S láskou stále vzpomínají manželka a dcery s rodinami.

Všichni záříme dál…, 
jako měsíc, hvězdy a slunce…, 

všichni záříme dál…, dál a dál a dál. 
John Lenon

Dne 5. dubna 2026 uplyne 10 let od úmrtí 
mého milovaného manžela pana 

                              Oldřicha Hradila.

S láskou a úctou vzpomíná manželka Jaromíra s rodinou.

Upozorňujeme občany, že zveřejnění ve Spole-
čenské kronice je zpoplatněno částkou 50 Kč 
za zveřejněnou osobu. Poplatek je splatný předem.
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všem nadšencům Auto moto, krásných nablýskaných 
veteránů a sběratelům. Tradiční prodejní burza na-
bídne různé motoristické náhradní díly a součástky, 
komponenty pro zemědělskou, hasičskou a vojenskou 
techniku. K dostání budou i starožitnosti a sběratel-
ské předměty – mince, poštovní známky, bankovky, 
pohledy, odznaky, medaile atd. Majitelé historických 
vozidel mají vstup zdarma, své skvosty mohou vystavit 
na vyhrazeném parkovišti na zadní ploše G.

 Vstupné: 70 Kč
 Kde: Výstaviště Kroměříž, 07:00

Kroměříž ING. JOSEF STAUFČÍK
08.04. Poutavé vyprávění z cesty na Sumatru doplněné spous-

tou fotografií a videa. Poznáte krásy indonéské přírody 
a venkova. Cesta do pralesa nejen za orangutany. Za-
stavíme se na chvíli i mezi mrakodrapy v Kuala Lumpur.

 Vstupné: 150 Kč
 Kde: Klub Starý pivovar, 18:00

Kroměříž AŽ DO PYŽAM!
23.04.  Brilantní situační komedie o zakrývání manželské ne-

věry, která si neklade jiný cíl než pobavit diváka. Autor 
má mimořádný cit pro vtip, situační a slovní komiku. Umí 
vytvořit zajímavou zápletku a najít vtipné rozuzlení, ne-
obává se ani jiného druhu pikantérie. Francouzský dra-
matik konflikty narouboval do prostředí jakéhosi ven-
kovského sídla, kam si manželé vyrazili užít volný ví-
kend. Manželovi je však líto milenky, tak naplánuje, 
že ji na chatu vezme taktéž. Pozve i svého přítele. A do to-
ho přijíždí nově najatá hospodyně. Jak to dopadne?

 Vstupné: 160 Kč
 Kde: Klub Starý pivovar, 19:00

Holešov FENOMÉN MERKUR
03.04.  Největší výstavní projekt letošní sezony bude věnován 
– 26.07. stavebnici Merkur ze sbírek pana Martina Stupňánka. 
 Výstava například představí legendární model Ocelo-
 vého města, velké železniční vagony a lokomotivy nebo 
 „čočkostroj“ profesora Wichterleho, tedy odstředivku 
 na odlévání kontaktních čoček z polymeru postavenou
 z dílků stavebnice Merkur. 
 Vstupné: neuvedeno
 Kde: Zámek Holešov, v otevírací době zámku

Holešov SATIEHO POZVÁNÍ DO KABARETU
12.04. Zpěvačka Dagmar Šašková a klavíristka Monika Knoblo-

chová, obě dobře známé holešovskému publiku, uvedou 
recitál písní a chansonů francouzského skladatele Erika 
Satie, tak jak je hrál v kabaretech pařížského Montmar-
tu koncem 19. století. Dagmar Šašková, žijící ve Francii, 
dá písním nejen svou skvělou francouzskou výslovnost, ale 
i šarm atmosféry kaváren a kabaretů doby Belle Époque.

 Vstupné: 240 Kč
 Kde: Zámek Holešov, 18:00

Hulín VELIKONOČNÍ HANÁCKÝ DVOREK
02.04.  Srdečně vás zveme na tradiční velikonoční akci do Mu-
– 03.04. zea Františka Skopalíka. Zveme vás na tvořivé dílničky 
 a prohlídku hanáckého dvorečku s domácími zvířaty.
 Vstupné: dobrovolné
 Kde: Muzeum Fran. Skopalíka v Záhlinicích, 

08:30 – 17:00

Přehled kulturních akcí 
v Chropyni a okolí
Chropyně STAVĚNÍ MÁJE A PÁLENÍ ČARODĚJNIC
30.04. Tradiční podvečer plný zábavy pro malé i velké na-

bídne zdobení a stavění máje, průvod na Sokolský 
stadion, čarodějnické hrátky, zapálení vatry i večerní 
hudební program. O dobrou náladu se postará 
hudební produkce D-MUSIC a od 18.45 hodin zá-
bava s kapelou TRIP. Součástí programu bude také 
představení týmů Gulášfestu a vyhlášení soutěže.

 Kde: areál zámeckého parku a Sokolského 
stadionu, 16:30

Chropyně GULÁŠFEST
30.04. První ročník soutěže ve vaření guláše slibuje skvělou 

atmosféru, vůni poctivého kotlíkového guláše i sou-
těžní napětí. Přihlášené týmy si změří síly v kulinářském 
klání o nejlepší guláš, přičemž hlavní cenou je sud piva 
Zubr. Startovné činí 200 Kč za tým, kotlíky i dřevo 
budou zajištěny, suroviny vlastní. Akce je součástí 
programu pálení čarodějnic a stavění máje.

 Kde: Sokolský stadion, 17:15

Chropyně DUCHEM PROTI SVÉ VŮLI
17.04. Duchařská detektivní komedie, kterou napsal a reží-

roval Jakub Zindulka, nabídne divákům večer plný 
humoru, napětí i známých hereckých tváří. V insce-
naci se představí Dana Homolová, Jaromír Nosek, 
Ivana Jirešová a Jakub Zindulka.

 Vstupné: 350 Kč
 Kde: MKS Chropyně, 19:00

Chropyně TECHTLE MECHTLE – HOSTINEC U MARUNY
19.05. Největší česká travesti show Techtle Mechtle přiveze 

do Chropyně hudební vesnickou komedii Hostinec 
U Maruny. Diváci se mohou těšit na originální podí-
vanou plnou humoru, písniček, nadsázky a nezamě-
nitelné atmosféry populární travesti revue.

 Vstupné v předprodeji: 540 Kč
 Kde: MKS Chropyně, 19:00
 
Kroměříž MYSLIVOST A PŘÍRODA
28.03.  Milovníci přírody se mohou těšit na stovky vzácných 
– 29.03. trofejí, expozici africké zvěře nebo na soutěž o nej-
 lepší zvěřinový guláš pod vedením známého šéfkucha-
 ře. Prodejní výstava, kde si můžete nakoupit vše po-
 třebné pro pobyt v přírodě. Také v letošním roce 
 se můžou návštěvníci těšit na chovatelskou přehlídku 
 trofejí zvěře ulovené v okrese Kroměříž v roce 2025. 
 K výstavě neodmyslitelně patří i pestrá gastronomie, 
 která návštěvníkům nabídne nejrůznější pochoutky 
 nejen ze zvěřiny. Součástí je již tradiční soutěž ama-
 térských i profesionálních kuchařských týmů „O nej-
 lepší zvěřinový guláš“, která proběhne v neděli. 
 Návštěvníci ani při letošním ročníku nepřijdou o ob-
 líbenou venkovní laserovou střelnici na letící terč, kte-
 rá simuluje skutečnou brokovou střelbu. Děti i dospělí 
 se mohou zapojit do soutěže o nejlepšího střelce. 
 Trénovat přesnou mušku budou moci návštěvníci 
 i u lukostřeleckého stanoviště.
 Vstupné: 150 Kč
 Kde: Výstaviště Kroměříž, 09:00

Kroměříž AUTOMOTO BURZA
05.04.  Neděle 5. dubna bude patřit na Výstavišti v Kroměříži 


